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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Legenda:     

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     

 

PROFESSOR  

Itens avaliados na biblioteca 

Itens I IS PS S MS 

Atualização do acervo 1 1.82% 2 3.64% 5 9.09% 36 65.45% 11 20.00% 

Climatização do ambiente 1 1.82% 2 3.64% 4 7.27% 31 56.36% 17 30.91% 

Conservação do espaço físico 0 0.00% 0 0.00% 1 1.82% 30 54.55% 24 43.64% 

Espaço para estudos 1 1.82% 0 0.00% 1 1.82% 33 60.00% 20 36.36% 

Estado de conservação do acervo 0 0.00% 0 0.00% 1 1.82% 39 70.91% 15 27.27% 

Exemplares por título 0 0.00% 0 0.00% 5 9.09% 34 61.82% 16 29.09% 

Horário de funcionamento 0 0.00% 0 0.00% 3 5.45% 31 56.36% 21 38.18% 

Instalações do acervo 0 0.00% 0 0.00% 4 7.27% 33 60.00% 18 32.73% 

Periódicos disponíveis 1 1.82% 3 5.45% 3 5.45% 32 58.18% 16 29.09% 

Qualidade dos equipamentos 1 1.82% 2 3.64% 4 7.27% 32 58.18% 16 29.09% 

Serviço de consulta de livros 0 0.00% 0 0.00% 2 3.64% 36 65.45% 17 30.91% 

Sistema de reserva de livros 1 1.82% 1 1.82% 4 7.27% 30 54.55% 19 34.55% 

 Índice de Satisfação: 91.97% 

 

Itens avaliados na infraestrutura da UNISEP 

Itens I IS PS S MS 

Acesso a internet na sala dos professores 0 0.00% 2 3.64% 4 7.27% 31 56.36% 18 32.73% 

Acesso a internet nos laboratórios 0 0.00% 1 1.82% 0 0.00% 34 61.82% 20 36.36% 

Acesso ao site da Unisep 0 0.00% 1 1.82% 4 7.27% 35 63.64% 15 27.27% 

Aplicativos disponíveis nos laboratórios de informática 0 0.00% 2 3.64% 3 5.45% 39 70.91% 11 20.00% 

Atendimento telefônico 1 1.82% 1 1.82% 2 3.64% 32 58.18% 19 34.55% 

Condições gerais das salas de aula 0 0.00% 3 5.45% 5 9.09% 34 61.82% 13 23.64% 

Equipamentos audiovisuais utilizados 1 1.82% 4 7.27% 4 7.27% 32 58.18% 14 25.45% 

Equipamentos de atividades práticas 2 3.64% 3 5.45% 5 9.09% 32 58.18% 13 23.64% 

Equipamentos dos laboratórios de informática 1 1.82% 1 1.82% 4 7.27% 38 69.09% 11 20.00% 

Equipamentos nos laboratórios do curso 2 3.64% 3 5.45% 5 9.09% 36 65.45% 9 16.36% 

Estacionamento de automóveis 0 0.00% 1 1.82% 3 5.45% 36 65.45% 15 27.27% 

Formas de comunicação/informações visuais na Sala (murais, cartazes, etc.) 1 1.82% 2 3.64% 5 9.09% 34 61.82% 13 23.64% 

Horário de funcionamento dos laboratórios 5 9.09% 2 3.64% 5 9.09% 30 54.55% 13 23.64% 

Iluminação do campus 0 0.00% 1 1.82% 3 5.45% 33 60.00% 18 32.73% 

Limpeza e ajardinamento do campus 1 1.82% 0 0.00% 1 1.82% 26 47.27% 27 49.09% 

Xerox / Repografia 0 0.00% 1 1.82% 3 5.45% 41 74.55% 10 18.18% 

Preocupação com a preservação ambiental 1 1.82% 0 0.00% 2 3.64% 35 63.64% 17 30.91% 

Restaurante / lanchonete universitária (serviço terceirizado) 1 1.82% 0 0.00% 1 1.82% 30 54.55% 23 41.82% 

Sanitários 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 31 56.36% 24 43.64% 

Setor financeiro 1 1.82% 1 1.82% 3 5.45% 32 58.18% 18 32.73% 

Sinalização interna do campus 0 0.00% 0 0.00% 2 3.64% 40 72.73% 13 23.64% 

Site da UNISEP 0 0.00% 2 3.64% 2 3.64% 35 63.64% 16 29.09% 

Índice de Satisfação: 90.58% 

 

Itens avaliados quanto ao ambiente e as condições de trabalho 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do ambiente de trabalho para o desempenho profissional 0 0.00% 2 3.64% 5 9.09% 35 63.64% 13 23.64% 

Esclarecimento dos descontos e vantagens salariais 0 0.00% 1 1.82% 4 7.27% 37 67.27% 13 23.64% 

Estímulo e apoio para a inovação de processos e formas de trabalho 1 1.82% 3 5.45% 4 7.27% 38 69.09% 9 16.36% 

Instruções/orientações para o desenvolvimento de atividades, etc. 0 0.00% 2 3.64% 5 9.09% 34 61.82% 14 25.45% 

Manutenção da ética nas discussões e relações internas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 37 67.27% 18 32.73% 

Oportunidade e condições de desenvolvimento pessoal 0 0.00% 1 1.82% 4 7.27% 37 67.27% 13 23.64% 

Relacionamento com as direções 0 0.00% 0 0.00% 2 3.64% 33 60.00% 20 36.36% 

Relacionamento com os estudantes 0 0.00% 0 0.00% 1 1.82% 29 52.73% 25 45.45% 

Relacionamento com os funcionários 1 1.82% 0 0.00% 0 0.00% 24 43.64% 30 54.55% 

Relacionamento com os(as) coordenadores(as) 0 0.00% 0 0.00% 1 1.82% 20 36.36% 34 61.82% 

Relacionamento entre professores 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 50.91% 27 49.09% 

Remuneração referente à função exercida 0 0.00% 3 5.45% 5 9.09% 37 67.27% 10 18.18% 

Satisfação com as atividades exercidas 0 0.00% 0 0.00% 4 7.27% 30 54.55% 21 38.18% 

Trabalho em equipe, espírito de cooperação e solidariedade 0 0.00% 1 1.82% 3 5.45% 35 63.64% 16 29.09% 

Valorização profissional 0 0.00% 2 3.64% 5 9.09% 35 63.64% 13 23.64% 

Índice de Satisfação: 92.73% 



 

Itens avaliados quanto a organização e objetivos institucionais 

Itens I IS PS S MS 

Contribuição da Unisep para o desenvolvimento local e regional 0 0.00% 2 3.64% 4 7.27% 37 67.27% 12 21.82% 

Funcionamento administrativo 1 1.82% 0 0.00% 2 3.64% 39 70.91% 13 23.64% 

Imagem da Unisep na sociedade 0 0.00% 1 1.82% 5 9.09% 34 61.82% 15 27.27% 

Imagem interna da Unisep 0 0.00% 4 7.27% 6 10.91% 35 63.64% 10 18.18% 

Participação da comunidade acadêmica na tomada de decisões 1 1.82% 3 5.45% 8 14.55% 36 65.45% 7 12.73% 

Políticas para a extensão 1 1.82% 2 3.64% 7 12.73% 34 61.82% 11 20.00% 

Políticas para a pesquisa 2 3.64% 5 9.09% 6 10.91% 35 63.64% 7 12.73% 

Políticas para o ensino 0 0.00% 1 1.82% 5 9.09% 39 70.91% 10 18.18% 

Realismo no planejamento das atividades na Instituição 0 0.00% 5 9.09% 5 9.09% 34 61.82% 11 20.00% 

Índice de Satisfação: 84.65% 

 

Itens avaliados sobre as atividades de extensão da UNISEP 

Itens I IS PS S MS 

Condições para o desenvolvimento da extensão na Unisep 1 1.82% 2 3.64% 10 18.18% 34 61.82% 8 14.55% 

Cooperação dos docentes para o desenvolvimento das atividades de extensão 2 3.64% 2 3.64% 5 9.09% 33 60.00% 13 23.64% 

Divulgação das atividades de extensão realizadas 0 0.00% 1 1.82% 7 12.73% 38 69.09% 9 16.36% 

Formas de aprovação e acompanhamento dos projetos de extensão 3 5.45% 4 7.27% 8 14.55% 33 60.00% 7 12.73% 

Importância das atividades de extensão da Unisep para a sociedade 1 1.82% 2 3.64% 4 7.27% 37 67.27% 11 20.00% 

Participação dos acadêmicos nas atividades de extensão 0 0.00% 1 1.82% 10 18.18% 34 61.82% 10 18.18% 

Participação em eventos de extensão 0 0.00% 2 3.64% 9 16.36% 35 63.64% 9 16.36% 

Participação na apresentação de trabalhos 1 1.82% 2 3.64% 8 14.55% 37 67.27% 7 12.73% 

Políticas e mecanismos de incentivo à extensão 2 3.64% 3 5.45% 6 10.91% 35 63.64% 9 16.36% 

Políticas e mecanismos de incentivo à participação de acadêmicos nas atividades 2 3.64% 2 3.64% 8 14.55% 35 63.64% 8 14.55% 

Produção intelectual gerada por ações de extensão 2 3.64% 2 3.64% 7 12.73% 36 65.45% 8 14.55% 

Índice de Satisfação: 80.33% 

 

ALUNO   

Itens avaliados na BIBLIOTECA 

Itens I IS PS S MS 

Atualização do acervo 24 7.97% 16 5.32% 15 4.98% 123 40.86% 123 40.86% 

Climatização do ambiente 22 7.31% 15 4.98% 15 4.98% 125 41.53% 124 41.20% 

Conservação do espaço físico 22 7.31% 8 2.66% 6 1.99% 134 44.52% 131 43.52% 

Espaço para estudos 21 6.98% 10 3.32% 10 3.32% 130 43.19% 130 43.19% 

Estado de conservação do acervo 25 8.31% 10 3.32% 11 3.65% 135 44.85% 120 39.87% 

Exemplares por título 24 7.97% 9 2.99% 13 4.32% 133 44.19% 122 40.53% 

Horário de funcionamento 21 6.98% 9 2.99% 12 3.99% 136 45.18% 123 40.86% 

Instalações do acervo 28 9.30% 8 2.66% 16 5.32% 127 42.19% 122 40.53% 

Periódicos disponíveis 26 8.64% 6 1.99% 20 6.64% 124 41.20% 125 41.53% 

Qualidade dos equipamentos 23 7.64% 11 3.65% 15 4.98% 129 42.86% 123 40.86% 

Serviço de consulta de livros 25 8.31% 9 2.99% 11 3.65% 123 40.86% 133 44.19% 

Sistema de reserva de livros 27 8.97% 8 2.66% 10 3.32% 118 39.20% 138 45.85% 

 Índice de Satisfação: 84.47% 

 

Itens avaliados na infraestrutura da UNISEP  

Itens I IS PS S MS 

Acesso a internet nos laboratórios 11 3.65% 13 4.32% 30 9.97% 136 45.18% 111 36.88% 

Acesso ao site da Unisep 10 3.32% 16 5.32% 39 12.96% 136 45.18% 100 33.22% 

Aplicativos disponíveis nos laboratórios de informática 42 13.95% 14 4.65% 26 8.64% 120 39.87% 99 32.89% 

Atendimento telefônico 21 6.98% 9 2.99% 16 5.32% 147 48.84% 108 35.88% 

Condições gerais das salas de aula 6 1.99% 10 3.32% 23 7.64% 152 50.50% 110 36.54% 

Equipamentos audiovisuais utilizados 14 4.65% 23 7.64% 36 11.96% 126 41.86% 102 33.89% 

Equipamentos de atividades práticas 12 3.99% 23 7.64% 41 13.62% 123 40.86% 102 33.89% 

Equipamentos dos laboratórios de informática 30 9.97% 27 8.97% 36 11.96% 110 36.54% 98 32.56% 

Equipamentos nos laboratórios do curso 8 2.66% 23 7.64% 48 15.95% 117 38.87% 105 34.88% 

Estacionamento de automóveis 10 3.32% 19 6.31% 18 5.98% 133 44.19% 121 40.20% 

Formas de comunicação/informações visuais na Sala (murais, cartazes, etc.) 12 3.99% 16 5.32% 14 4.65% 145 48.17% 114 37.87% 

Horário de funcionamento dos laboratórios 12 3.99% 8 2.66% 7 2.33% 159 52.82% 115 38.21% 

Iluminação do campus 6 1.99% 27 8.97% 30 9.97% 126 41.86% 112 37.21% 

Limpeza e ajardinamento do campus 11 3.65% 12 3.99% 17 5.65% 131 43.52% 130 43.19% 

Xerox / Repografia 18 5.98% 44 14.62% 40 13.29% 108 35.88% 91 30.23% 

Preocupação com a preservação ambiental 17 5.65% 14 4.65% 24 7.97% 137 45.51% 109 36.21% 

Procedimentos de matrícula 7 2.33% 15 4.98% 28 9.30% 145 48.17% 106 35.22% 

Restaurante / lanchonete universitária (serviço terceirizado) 5 1.66% 17 5.65% 24 7.97% 105 34.88% 150 49.83% 

Sanitários 6 1.99% 30 9.97% 34 11.30% 130 43.19% 101 33.55% 

Setor financeiro 10 3.32% 23 7.64% 28 9.30% 144 47.84% 96 31.89% 



Sinalização interna do campus 9 2.99% 26 8.64% 24 7.97% 138 45.85% 104 34.55% 

Site da UNISEP 5 1.66% 24 7.97% 32 10.63% 139 46.18% 101 33.55% 

Secretaria acadêmica 7 2.33% 20 6.64% 25 8.31% 130 43.19% 119 39.53% 

Índice de Satisfação:  80.04% 

 

TÉCNICO ADMINISTRATIVO  

Itens avaliados na BIBLIOTECA 

Itens I IS PS S MS 

Atualização do acervo 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 90.00% 1 10.00% 

Climatização do ambiente 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Conservação do espaço físico 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Espaço para estudos 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Estado de conservação do acervo 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Exemplares por título 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Horário de funcionamento 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Instalações do acervo 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Periódicos disponíveis 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Qualidade dos equipamentos 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Serviço de consulta de livros 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Sistema de reserva de livros 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Índice de Satisfação: 96.67% 

  

Itens avaliados na infraestrutura da UNISEP 

Itens I IS PS S MS 

Acesso ao site da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Atendimento telefônico 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 5 50.00% 4 40.00% 

Estacionamento de automóveis 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Formas de comunicação/informações visuais na Sala (murais, cartazes, etc.) 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Iluminação do campus 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 6 60.00% 2 20.00% 

Limpeza e ajardinamento do campus 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Xerox / Repografia 2 20.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 1 10.00% 

Preocupação com a preservação ambiental 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Restaurante / lanchonete universitária (serviço terceirizado) 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Sanitários 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 7 70.00% 1 10.00% 

Setor financeiro 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Sinalização interna do campus 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Site da UNISEP 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Secretaria acadêmica 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Índice de Satisfação: 90.00% 

  

Itens avaliados quanto ao ambiente e as condições de trabalho 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do ambiente de trabalho para o desempenho profissional 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 2 20.00% 

Esclarecimento dos descontos e vantagens salariais 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 6 60.00% 2 20.00% 

Estímulo e apoio para a inovação de processos e formas de trabalho 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Instruções/orientações para o desenvolvimento de atividades, etc. 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Manutenção da ética nas discussões e relações internas 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Oportunidade e condições de desenvolvimento pessoal 1 10.00% 0 0.00% 2 20.00% 5 50.00% 2 20.00% 

Relacionamento com as direções 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 6 60.00% 2 20.00% 

Relacionamento com os estudantes 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 7 70.00% 1 10.00% 

Relacionamento com os funcionários 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Relacionamento com os(as) coordenadores(as) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Remuneração referente à função exercida 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 7 70.00% 1 10.00% 

Satisfação com as atividades exercidas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Trabalho em equipe, espírito de cooperação e solidariedade 0 0.00% 1 10.00% 0 0.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Valorização profissional 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 7 70.00% 2 20.00% 

Relacionamento com os professores 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Índice de Satisfação: 87.33% 

 
  



AVALIAÇÃO DOS CURSOS 

AGRONOMIA 

Legenda:     

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     
 

Professor  

Itens avaliados sobre a atuação discente 

Itens I IS PS S MS 

Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos 0 0.00% 0 0.00% 5 50.00% 3 30.00% 2 20.00% 

Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 90.00% 1 10.00% 

Dedicação acadêmica dos alunos dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 7 70.00% 1 10.00% 

Iniciativa dos alunos para a complementação de sua formação acadêmica 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 8 80.00% 1 10.00% 

Nível de formação dos alunos quando ingressam no curso 0 0.00% 1 10.00% 3 30.00% 5 50.00% 1 10.00% 

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa nos cursos em que 0 0.00% 1 10.00% 2 20.00% 6 60.00% 1 10.00% 

Oportunidade de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 90.00% 1 10.00% 

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante 0 0.00% 0 0.00% 3 30.00% 7 70.00% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  77.50% 
 

Itens avaliados sobre o planejamento e a tomada de decisões nos colegiados e reuniões de cursos. 

Itens I IS PS S MS 

Medidas adotadas para a melhoria da qualidade do ensino no curso em que 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a avaliação dos alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a metodologia das aulas nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Medidas adotadas para superar as dificuldades dos alunos com deficiências 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Mudanças efetivamente realizadas no ensino a partir das decisões tomadas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Pauta de assuntos tratados nas reuniões de colegiados de curso e sua relação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Tempo dedicado ao planejamento e avaliação constantes do andamento das 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 

 

Itens avaliados sobre os cursos e sua estrutura curricular 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do projeto pedagógico do curso ao perfil do aluno a ser formado 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Alternativas oferecidas aos alunos para a complementação de sua formação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação dos cursos de graduação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Conhecimento do projeto pedagógico dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Mecanismos de atendimento e orientação acadêmica dos alunos no cotidiano 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Modelo de avaliação proposto 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Qualidade dos cursos de graduação em que leciona 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Qualidade dos Planos de Ensino apresentados pelos colegas de curso 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

À estrutura curricular de disciplinas dos cursos de graduação em que 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 80.00% 2 20.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Nível de satisfação em fazer parte da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Índice de Satisfação:  100.00% 

 

Itens avaliados sobre seu desempenho como docente 

Itens I IS PS S MS 

Criatividade demonstrada no desempenho das atividades de ensino 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Inovação realizada a cada ano para o desenvolvimento das disciplinas em 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Relação entre o índice de reprovações e aprovações de alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 30.00% 7 70.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 
 

Aluno  

Itens avaliados com relação a aspectos gerais do curso 

Itens I IS PS S MS 

Agilidade nas modificações para melhoria do curso 2 2.17% 10 10.87% 14 15.22% 45 48.91% 21 22.83% 

Ações de apoio ao ensino estágios, monitorias, etc., no curso 5 5.43% 6 6.52% 16 17.39% 53 57.61% 12 13.04% 

Condições de atuar criticamente no mundo do trabalho 3 3.26% 1 1.09% 12 13.04% 63 68.48% 13 14.13% 

Desenvolvimento da consciência de responsabilidade social do indivíduo 4 4.35% 0 0.00% 9 9.78% 66 71.74% 13 14.13% 

Oportunidade para realização de pesquisas 4 4.35% 3 3.26% 13 14.13% 64 69.57% 8 8.70% 

Perfil profissional que o curso pretende formar 3 3.26% 0 0.00% 5 5.43% 60 65.22% 24 26.09% 

Qualificação do quadro de professores 5 5.43% 1 1.09% 4 4.35% 59 64.13% 23 25.00% 

Índice de Satisfação:  81.37% 

 



Itens avaliados com relação a aspectos pedagógicos do curso 

Itens I IS PS S MS 

Embasamento prático do curso 1 1.09% 12 13.04% 15 16.30% 45 48.91% 19 20.65% 

Embasamento teórico do curso 0 0.00% 4 4.35% 10 10.87% 61 66.30% 17 18.48% 

Formação humanística proporcionada pelo curso 0 0.00% 4 4.35% 14 15.22% 53 57.61% 21 22.83% 

Relação entre teoria e prática 2 2.17% 17 18.48% 16 17.39% 41 44.57% 16 17.39% 

Sequência das disciplinas na grade curricular 0 0.00% 9 9.78% 15 16.30% 53 57.61% 15 16.30% 

Uso de novas tecnologias internet ... 1 1.09% 10 10.87% 13 14.13% 45 48.91% 23 25.00% 

Índice de Satisfação:  74.09% 

 

Itens avaliados na coordenação de curso 

Itens I IS PS S MS 

Acompanhamento da vida acadêmica do aluno 2 2.17% 3 3.26% 9 9.78% 51 55.43% 27 29.35% 

Agilidade no encaminhamento de soluções para os problemas do curso 2 2.17% 4 4.35% 7 7.61% 41 44.57% 38 41.30% 

Disposição para comunicar se com os acadêmicos 1 1.09% 2 2.17% 9 9.78% 55 59.78% 25 27.17% 

Divulgação da proposta pedagógica do curso 2 2.17% 5 5.43% 8 8.70% 59 64.13% 18 19.57% 

Horário disponível para atendimento 1 1.09% 6 6.52% 7 7.61% 55 59.78% 23 25.00% 

Orientação para matrícula 1 1.09% 5 5.43% 5 5.43% 56 60.87% 25 27.17% 

Promoção de atividades relacionadas à avaliação do curso 0 0.00% 5 5.43% 7 7.61% 49 53.26% 31 33.70% 

Promoção de eventos para o crescimento do acadêmico 0 0.00% 2 2.17% 9 9.78% 46 50.00% 35 38.04% 

Relacionamento do a coordenador a com o acadêmico 1 1.09% 4 4.35% 8 8.70% 54 58.70% 25 27.17% 

Índice de Satisfação:  86.11% 

 

Itens avaliados sobre as técnicas utilizadas pelos professores que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Aulas expositivas 3 3.26% 9 9.78% 14 15.22% 46 50.00% 20 21.74% 

Aulas práticas 2 2.17% 11 11.96% 15 16.30% 47 51.09% 17 18.48% 

Estudos de caso 3 3.26% 5 5.43% 13 14.13% 53 57.61% 18 19.57% 

Outras técnicas 2 2.17% 8 8.70% 12 13.04% 56 60.87% 14 15.22% 

Seminários 3 3.26% 6 6.52% 11 11.96% 54 58.70% 18 19.57% 

Simulações 1 1.09% 9 9.78% 16 17.39% 49 53.26% 17 18.48% 

Trabalhos em grupo 2 2.17% 4 4.35% 10 10.87% 54 58.70% 22 23.91% 

Visitas Técnicas 1 1.09% 10 10.87% 12 13.04% 54 58.70% 15 16.30% 

Índice de Satisfação:  75.27% 

 

Itens avaliados sobre os atores que mais contribuíram para obter um melhor aproveitamento nas disciplinas cursadas 

Itens I IS PS S MS 

Boa utilização de recursos audiovisuais e tecnologias em sala de aula 1 1.09% 5 5.43% 10 10.87% 64 69.57% 12 13.04% 

Estudo com colegas fora do horário de aulas 2 2.17% 5 5.43% 8 8.70% 60 65.22% 17 18.48% 

Exercício de atividade profissional 1 1.09% 3 3.26% 9 9.78% 63 68.48% 16 17.39% 

Existência de horário para professores esclarecerem dúvidas 3 3.26% 4 4.35% 10 10.87% 60 65.22% 15 16.30% 

Interesse pelos temas desenvolvidos na disciplina 2 2.17% 3 3.26% 8 8.70% 61 66.30% 18 19.57% 

O modo como os professores trabalham didática 2 2.17% 2 2.17% 10 10.87% 61 66.30% 17 18.48% 

Tempo dedicado ao estudo fora do horário de aula 2 2.17% 2 2.17% 9 9.78% 61 66.30% 18 19.57% 

Índice de Satisfação:  84.32% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Estudo de caso 1 1.09% 3 3.26% 8 8.70% 61 66.30% 19 20.65% 

Ficha de leitura resenha 2 2.17% 4 4.35% 8 8.70% 55 59.78% 23 25.00% 

Prova oral 3 3.26% 6 6.52% 5 5.43% 58 63.04% 20 21.74% 

Relatórios 1 1.09% 6 6.52% 7 7.61% 60 65.22% 18 19.57% 

Seminários 1 1.09% 3 3.26% 8 8.70% 61 66.30% 19 20.65% 

Trabalhos em grupo 2 2.17% 1 1.09% 8 8.70% 59 64.13% 22 23.91% 

Trabalhos individuais 2 2.17% 2 2.17% 4 4.35% 64 69.57% 20 21.74% 

Índice de Satisfação:  86.80% 

 

Itens avaliados sobre os materiais ou meios que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Anotações realizadas em sala de aula 3 3.26% 4 4.35% 8 8.70% 53 57.61% 24 26.09% 

Artigos de periódicos 2 2.17% 6 6.52% 7 7.61% 60 65.22% 17 18.48% 

Cópias de capítulos de livros 3 3.26% 7 7.61% 5 5.43% 63 68.48% 14 15.22% 

Internet 1 1.09% 21 22.83% 11 11.96% 45 48.91% 14 15.22% 

Livro texto 1 1.09% 8 8.70% 6 6.52% 61 66.30% 16 17.39% 

MAPA Material de Apoio Pedagógico 0 0.00% 11 11.96% 7 7.61% 55 59.78% 19 20.65% 

Outros materiais 2 2.17% 8 8.70% 6 6.52% 58 63.04% 18 19.57% 

Índice de Satisfação:  80.28% 

 
  



AVALIAÇÃO DOS CURSOS 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Legenda:     

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     
 

Professor  

Itens avaliados sobre a atuação discente 

Itens I IS PS S MS 

Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 8 80.00% 0 0.00% 

Dedicação acadêmica dos alunos dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Iniciativa dos alunos para a complementação de sua formação acadêmica 0 0.00% 1 10.00% 0 0.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Nível de formação dos alunos quando ingressam no curso 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 6 60.00% 3 30.00% 

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa nos cursos em que 0 0.00% 1 10.00% 2 20.00% 6 60.00% 1 10.00% 

Oportunidade de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 50.00% 5 50.00% 

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Índice de Satisfação:  88.75% 
 

Itens avaliados sobre o planejamento e a tomada de decisões nos colegiados e reuniões de cursos. 

Itens I IS PS S MS 

Medidas adotadas para a melhoria da qualidade do ensino no curso em que 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a avaliação dos alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a metodologia das aulas nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Medidas adotadas para superar as dificuldades dos alunos com deficiências 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Mudanças efetivamente realizadas no ensino a partir das decisões tomadas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Pauta de assuntos tratados nas reuniões de colegiados de curso e sua relação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Tempo dedicado ao planejamento e avaliação constantes do andamento das 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 

 

Itens avaliados sobre os cursos e sua estrutura curricular 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do projeto pedagógico do curso ao perfil do aluno a ser formado 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Alternativas oferecidas aos alunos para a complementação de sua formação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação dos cursos de graduação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 30.00% 7 70.00% 

Conhecimento do projeto pedagógico dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Mecanismos de atendimento e orientação acadêmica dos alunos no cotidiano 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Modelo de avaliação proposto 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 50.00% 5 50.00% 

Qualidade dos cursos de graduação em que leciona 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 40.00% 6 60.00% 

Qualidade dos Planos de Ensino apresentados pelos colegas de curso 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

À estrutura curricular de disciplinas dos cursos de graduação em que 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Nível de satisfação em fazer parte da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 30.00% 7 70.00% 

Índice de Satisfação:  100.00% 

 

Itens avaliados sobre seu desempenho como docente 

Itens I IS PS S MS 

Criatividade demonstrada no desempenho das atividades de ensino 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Inovação realizada a cada ano para o desenvolvimento das disciplinas em 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 60.00% 4 40.00% 

Relação entre o índice de reprovações e aprovações de alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.00% 3 30.00% 

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 30.00% 7 70.00% 

Índice de Satisfação: 100.00% 
 

Aluno  

Itens avaliados com relação a aspectos gerais do curso 

Itens I IS PS S MS 

Agilidade nas modificações para melhoria do curso 1 1.69% 2 3.39% 5 8.47% 38 64.41% 13 22.03% 

Ações de apoio ao ensino estágios, monitorias, etc., no curso 2 3.39% 2 3.39% 6 10.17% 40 67.80% 9 15.25% 

Condições de atuar criticamente no mundo do trabalho 1 1.69% 1 1.69% 4 6.78% 37 62.71% 16 27.12% 

Desenvolvimento da consciência de responsabilidade social do indivíduo 0 0.00% 2 3.39% 8 13.56% 34 57.63% 15 25.42% 

Oportunidade para realização de pesquisas 0 0.00% 3 5.08% 6 10.17% 39 66.10% 11 18.64% 

Perfil profissional que o curso pretende formar 0 0.00% 2 3.39% 4 6.78% 34 57.63% 19 32.20% 

Qualificação do quadro de professores 0 0.00% 2 3.39% 5 8.47% 35 59.32% 17 28.81% 

Índice de Satisfação:  86.47% 

 



Itens avaliados com relação a aspectos pedagógicos do curso 

Itens I IS PS S MS 

Embasamento prático do curso 0 0.00% 4 6.78% 7 11.86% 37 62.71% 11 18.64% 

Embasamento teórico do curso 0 0.00% 2 3.39% 6 10.17% 39 66.10% 12 20.34% 

Formação humanística proporcionada pelo curso 1 1.69% 3 5.08% 8 13.56% 34 57.63% 13 22.03% 

Relação entre teoria e prática 0 0.00% 3 5.08% 9 15.25% 34 57.63% 13 22.03% 

Sequência das disciplinas na grade curricular 0 0.00% 1 1.69% 7 11.86% 40 67.80% 11 18.64% 

Uso de novas tecnologias internet ... 0 0.00% 5 8.47% 6 10.17% 27 45.76% 21 35.59% 

Índice de Satisfação:  82.49% 

 

Itens avaliados na coordenação de curso 

Itens I IS PS S MS 

Acompanhamento da vida acadêmica do aluno 2 2.17% 3 3.26% 9 9.78% 51 55.43% 27 29.35% 

Agilidade no encaminhamento de soluções para os problemas do curso 2 2.17% 4 4.35% 7 7.61% 41 44.57% 38 41.30% 

Disposição para comunicar se com os acadêmicos 1 1.09% 2 2.17% 9 9.78% 55 59.78% 25 27.17% 

Divulgação da proposta pedagógica do curso 2 2.17% 5 5.43% 8 8.70% 59 64.13% 18 19.57% 

Horário disponível para atendimento 1 1.09% 6 6.52% 7 7.61% 55 59.78% 23 25.00% 

Orientação para matrícula 1 1.09% 5 5.43% 5 5.43% 56 60.87% 25 27.17% 

Promoção de atividades relacionadas à avaliação do curso 0 0.00% 5 5.43% 7 7.61% 49 53.26% 31 33.70% 

Promoção de eventos para o crescimento do acadêmico 0 0.00% 2 2.17% 9 9.78% 46 50.00% 35 38.04% 

Relacionamento do a coordenador a com o acadêmico 1 1.09% 4 4.35% 8 8.70% 54 58.70% 25 27.17% 

Índice de Satisfação:  85.88% 

 

Itens avaliados sobre as técnicas utilizadas pelos professores que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Aulas expositivas 1 1.69% 3 5.08% 5 8.47% 42 71.19% 8 13.56% 

Aulas práticas 1 1.69% 4 6.78% 4 6.78% 39 66.10% 11 18.64% 

Estudos de caso 2 3.39% 3 5.08% 4 6.78% 38 64.41% 12 20.34% 

Outras técnicas 1 1.69% 4 6.78% 5 8.47% 42 71.19% 7 11.86% 

Seminários 3 5.08% 1 1.69% 5 8.47% 40 67.80% 10 16.95% 

Simulações 1 1.69% 5 8.47% 6 10.17% 35 59.32% 12 20.34% 

Trabalhos em grupo 1 1.69% 3 5.08% 3 5.08% 42 71.19% 10 16.95% 

Visitas Técnicas 0 0.00% 2 3.39% 6 10.17% 42 71.19% 9 15.25% 

Índice de Satisfação:  84.53% 

 

Itens avaliados sobre os atores que mais contribuíram para obter um melhor aproveitamento nas disciplinas cursadas 

Itens I IS PS S MS 

Boa utilização de recursos audiovisuais e tecnologias em sala de aula 3 5.08% 6 10.17% 5 8.47% 34 57.63% 11 18.64% 

Estudo com colegas fora do horário de aulas 4 6.78% 4 6.78% 7 11.86% 32 54.24% 12 20.34% 

Exercício de atividade profissional 2 3.39% 2 3.39% 8 13.56% 37 62.71% 10 16.95% 

Existência de horário para professores esclarecerem dúvidas 1 1.69% 1 1.69% 6 10.17% 42 71.19% 9 15.25% 

Interesse pelos temas desenvolvidos na disciplina 2 3.39% 0 0.00% 6 10.17% 40 67.80% 11 18.64% 

O modo como os professores trabalham didática 2 3.39% 3 5.08% 8 13.56% 37 62.71% 9 15.25% 

Tempo dedicado ao estudo fora do horário de aula 1 1.69% 2 3.39% 7 11.86% 37 62.71% 12 20.34% 

Índice de Satisfação:  80.63% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Estudo de caso 2 3.39% 5 8.47% 6 10.17% 33 55.93% 13 22.03% 

Ficha de leitura resenha 4 6.78% 4 6.78% 5 8.47% 34 57.63% 12 20.34% 

Prova oral 4 6.78% 4 6.78% 5 8.47% 32 54.24% 14 23.73% 

Relatórios 2 3.39% 4 6.78% 7 11.86% 34 57.63% 12 20.34% 

Seminários 3 5.08% 4 6.78% 7 11.86% 33 55.93% 12 20.34% 

Trabalhos em grupo 2 3.39% 1 1.69% 5 8.47% 38 64.41% 13 22.03% 

Trabalhos individuais 1 1.69% 0 0.00% 4 6.78% 40 67.80% 14 23.73% 

Índice de Satisfação:  80.87% 

 

Itens avaliados sobre os materiais ou meios que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Anotações realizadas em sala de aula 1 1.69% 1 1.69% 4 6.78% 37 62.71% 16 27.12% 

Artigos de periódicos 3 5.08% 3 5.08% 7 11.86% 33 55.93% 13 22.03% 

Cópias de capítulos de livros 3 5.08% 2 3.39% 6 10.17% 34 57.63% 14 23.73% 

Internet 1 1.69% 13 22.03% 14 23.73% 24 40.68% 7 11.86% 

Livro texto 2 3.39% 2 3.39% 6 10.17% 35 59.32% 14 23.73% 

MAPA Material de Apoio Pedagógico 0 0.00% 1 1.69% 5 8.47% 37 62.71% 16 27.12% 

Outros materiais 1 1.69% 3 5.08% 6 10.17% 35 59.32% 14 23.73% 

Índice de Satisfação:  79.66% 

  



AVALIAÇÃO DOS CURSOS 

DIREITO 

Legenda:     

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     
 

Professor  

Itens avaliados sobre a atuação discente 

Itens I IS PS S MS 

Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 9 81.82% 0 0.00% 

Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação 0 0.00% 2 18.18% 2 18.18% 6 54.55% 1 9.09% 

Dedicação acadêmica dos alunos dos cursos em que atua 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 9 81.82% 0 0.00% 

Iniciativa dos alunos para a complementação de sua formação acadêmica 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 4 36.36% 4 36.36% 

Nível de formação dos alunos quando ingressam no curso 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 7 63.64% 2 18.18% 

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa nos cursos em que 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 8 72.73% 0 0.00% 

Oportunidade de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 2 18.18% 

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 

Índice de Satisfação:  78.41% 
 

Itens avaliados sobre o planejamento e a tomada de decisões nos colegiados e reuniões de cursos. 

Itens I IS PS S MS 

Medidas adotadas para a melhoria da qualidade do ensino no curso em que 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 7 63.64% 3 27.27% 

Medidas adotadas para aprimorar a avaliação dos alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 3 27.27% 6 54.55% 2 18.18% 

Medidas adotadas para aprimorar a metodologia das aulas nas disciplinas 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 5 45.45% 3 27.27% 

Medidas adotadas para superar as dificuldades dos alunos com deficiências 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 7 63.64% 2 18.18% 

Mudanças efetivamente realizadas no ensino a partir das decisões tomadas 0 0.00% 2 18.18% 1 9.09% 5 45.45% 3 27.27% 

Pauta de assuntos tratados nas reuniões de colegiados de curso e sua relação 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 6 54.55% 3 27.27% 

Tempo dedicado ao planejamento e avaliação constantes do andamento das 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 72.73% 3 27.27% 

Índice de Satisfação: 81.82% 

 

Itens avaliados sobre os cursos e sua estrutura curricular 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do projeto pedagógico do curso ao perfil do aluno a ser formado 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 81.82% 2 18.18% 

Alternativas oferecidas aos alunos para a complementação de sua formação 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 2 18.18% 

Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação dos cursos de graduação 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 7 63.64% 3 27.27% 

Conhecimento do projeto pedagógico dos cursos em que atua 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 5 45.45% 4 36.36% 

Mecanismos de atendimento e orientação acadêmica dos alunos no cotidiano 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 5 45.45% 5 45.45% 

Modelo de avaliação proposto 0 0.00% 1 9.09% 3 27.27% 4 36.36% 3 27.27% 

Qualidade dos cursos de graduação em que leciona 0 0.00% 0 0.00% 2 18.18% 8 72.73% 1 9.09% 

Qualidade dos Planos de Ensino apresentados pelos colegas de curso 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 7 63.64% 3 27.27% 

À estrutura curricular de disciplinas dos cursos de graduação em que 0 0.00% 0 0.00% 2 18.18% 6 54.55% 3 27.27% 

Índice de Satisfação: 85.86% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Nível de satisfação em fazer parte da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 63.64% 4 36.36% 

Índice de Satisfação:  100.00% 

 

Itens avaliados sobre seu desempenho como docente 

Itens I IS PS S MS 

Criatividade demonstrada no desempenho das atividades de ensino 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 7 63.64% 3 27.27% 

Inovação realizada a cada ano para o desenvolvimento das disciplinas em 0 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 7 63.64% 2 18.18% 

Relação entre o índice de reprovações e aprovações de alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 81.82% 2 18.18% 

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 81.82% 2 18.18% 

Índice de Satisfação: 93.18% 
 

Aluno  

Itens avaliados com relação a aspectos gerais do curso 

Itens I IS PS S MS 

Agilidade nas modificações para melhoria do curso 1 1.12% 10 11.24% 13 14.61% 49 55.06% 16 17.98% 

Ações de apoio ao ensino estágios, monitorias, etc., no curso 2 2.25% 8 8.99% 10 11.24% 47 52.81% 22 24.72% 

Condições de atuar criticamente no mundo do trabalho 1 1.12% 7 7.87% 12 13.48% 51 57.30% 18 20.22% 

Desenvolvimento da consciência de responsabilidade social do indivíduo 1 1.12% 5 5.62% 6 6.74% 54 60.67% 23 25.84% 

Oportunidade para realização de pesquisas 0 0.00% 9 10.11% 12 13.48% 52 58.43% 16 17.98% 

Perfil profissional que o curso pretende formar 0 0.00% 0 0.00% 8 8.99% 58 65.17% 23 25.84% 

Qualificação do quadro de professores 1 1.12% 2 2.25% 9 10.11% 53 59.55% 24 26.97% 

Índice de Satisfação:  81.22% 

 



Itens avaliados com relação a aspectos pedagógicos do curso 

Itens I IS PS S MS 

Embasamento prático do curso 2 2.25% 7 7.87% 15 16.85% 50 56.18% 15 16.85% 

Embasamento teórico do curso 2 2.25% 0 0.00% 7 7.87% 53 59.55% 27 30.34% 

Formação humanística proporcionada pelo curso 3 3.37% 2 2.25% 8 8.99% 51 57.30% 25 28.09% 

Relação entre teoria e prática 0 0.00% 8 8.99% 15 16.85% 50 56.18% 16 17.98% 

Sequência das disciplinas na grade curricular 0 0.00% 4 4.49% 10 11.24% 51 57.30% 24 26.97% 

Uso de novas tecnologias internet ... 1 1.12% 8 8.99% 18 20.22% 44 49.44% 18 20.22% 

Índice de Satisfação:  79.40% 

 

Itens avaliados na coordenação de curso 

Itens I IS PS S MS 

Acompanhamento da vida acadêmica do aluno 4 4.49% 5 5.62% 12 13.48% 59 66.29% 9 10.11% 

Agilidade no encaminhamento de soluções para os problemas do curso 3 3.37% 8 8.99% 10 11.24% 60 67.42% 8 8.99% 

Disposição para comunicar se com os acadêmicos 1 1.12% 2 2.25% 5 5.62% 59 66.29% 22 24.72% 

Divulgação da proposta pedagógica do curso 3 3.37% 1 1.12% 6 6.74% 67 75.28% 12 13.48% 

Horário disponível para atendimento 2 2.25% 2 2.25% 2 2.25% 66 74.16% 17 19.10% 

Orientação para matrícula 1 1.12% 1 1.12% 5 5.62% 68 76.40% 14 15.73% 

Promoção de atividades relacionadas à avaliação do curso 4 4.49% 8 8.99% 8 8.99% 56 62.92% 13 14.61% 

Promoção de eventos para o crescimento do acadêmico 1 1.12% 10 11.24% 15 16.85% 56 62.92% 7 7.87% 

Relacionamento do a coordenador a com o acadêmico 0 0.00% 3 3.37% 7 7.87% 51 57.30% 28 31.46% 

Índice de Satisfação:  83.90 % 

 

Itens avaliados sobre as técnicas utilizadas pelos professores que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Aulas expositivas 3 3.37% 6 6.74% 12 13.48% 61 68.54% 7 7.87% 

Aulas práticas 1 1.12% 5 5.62% 11 12.36% 63 70.79% 9 10.11% 

Estudos de caso 1 1.12% 2 2.25% 8 8.99% 62 69.66% 16 17.98% 

Outras técnicas 7 7.87% 8 8.99% 11 12.36% 55 61.80% 8 8.99% 

Seminários 8 8.99% 7 7.87% 9 10.11% 57 64.04% 8 8.99% 

Simulações 2 2.25% 8 8.99% 12 13.48% 58 65.17% 9 10.11% 

Trabalhos em grupo 0 0.00% 5 5.62% 9 10.11% 60 67.42% 15 16.85% 

Visitas Técnicas 8 8.99% 11 12.36% 15 16.85% 54 60.67% 1 1.12% 

Índice de Satisfação:  76.26% 

 

Itens avaliados sobre os atores que mais contribuíram para obter um melhor aproveitamento nas disciplinas cursadas 

Itens I IS PS S MS 

Boa utilização de recursos audiovisuais e tecnologias em sala de aula 4 4.49% 12 13.48% 14 15.73% 52 58.43% 7 7.87% 

Estudo com colegas fora do horário de aulas 5 5.62% 4 4.49% 16 17.98% 54 60.67% 10 11.24% 

Exercício de atividade profissional 3 3.37% 5 5.62% 11 12.36% 53 59.55% 17 19.10% 

Existência de horário para professores esclarecerem dúvidas 1 1.12% 4 4.49% 15 16.85% 54 60.67% 15 16.85% 

Interesse pelos temas desenvolvidos na disciplina 0 0.00% 1 1.12% 9 10.11% 58 65.17% 21 23.60% 

O modo como os professores trabalham didática 0 0.00% 5 5.62% 8 8.99% 58 65.17% 18 20.22% 

Tempo dedicado ao estudo fora do horário de aula 1 1.12% 2 2.25% 9 10.11% 64 71.91% 13 14.61% 

Índice de Satisfação:  79.29% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Estudo de caso 3 3.37% 4 4.49% 7 7.87% 59 66.29% 16 17.98% 

Ficha de leitura resenha 8 8.99% 5 5.62% 8 8.99% 50 56.18% 18 20.22% 

Prova oral 6 6.74% 7 7.87% 10 11.24% 51 57.30% 15 16.85% 

Relatórios 7 7.87% 6 6.74% 10 11.24% 50 56.18% 16 17.98% 

Seminários 3 3.37% 6 6.74% 12 13.48% 51 57.30% 17 19.10% 

Trabalhos em grupo 0 0.00% 3 3.37% 8 8.99% 56 62.92% 22 24.72% 

Trabalhos individuais 1 1.12% 3 3.37% 9 10.11% 56 62.92% 20 22.47% 

Índice de Satisfação:  79.78% 

 

Itens avaliados sobre os materiais ou meios que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Anotações realizadas em sala de aula 1 1.12% 6 6.74% 7 7.87% 60 67.42% 15 16.85% 

Artigos de periódicos 6 6.74% 7 7.87% 10 11.24% 59 66.29% 7 7.87% 

Cópias de capítulos de livros 3 3.37% 9 10.11% 12 13.48% 56 62.92% 9 10.11% 

Internet 1 1.12% 25 28.09% 8 8.99% 45 50.56% 10 11.24% 

Livro texto 2 2.25% 9 10.11% 11 12.36% 57 64.04% 10 11.24% 

MAPA Material de Apoio Pedagógico 4 4.49% 5 5.62% 14 15.73% 51 57.30% 15 16.85% 

Outros materiais 7 7.87% 1 1.12% 16 17.98% 61 68.54% 4 4.49% 

Índice de Satisfação:  73.68% 

  



AVALIAÇÃO DOS CURSOS 

FARMÁCIA 

Legenda:     

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     
 

Professor  

Itens avaliados sobre a atuação discente 

Itens I IS PS S MS 

Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos 0 0.00% 1 16.67% 2 33.33% 3 50.00% 0 0.00% 

Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 

Dedicação acadêmica dos alunos dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 

Iniciativa dos alunos para a complementação de sua formação acadêmica 0 0.00% 0 0.00% 3 50.00% 1 16.67% 2 33.33% 

Nível de formação dos alunos quando ingressam no curso 0 0.00% 2 33.33% 2 33.33% 2 33.33% 0 0.00% 

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa nos cursos em que 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 66.67% 2 33.33% 

Oportunidade de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 50.00% 3 50.00% 

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 1 16.67% 

Índice de Satisfação:  70.83% 
 

Itens avaliados sobre o planejamento e a tomada de decisões nos colegiados e reuniões de cursos. 

Itens I IS PS S MS 

Medidas adotadas para a melhoria da qualidade do ensino no curso em que 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a avaliação dos alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a metodologia das aulas nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 1 16.67% 

Medidas adotadas para superar as dificuldades dos alunos com deficiências 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 4 66.67% 1 16.67% 

Mudanças efetivamente realizadas no ensino a partir das decisões tomadas 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 

Pauta de assuntos tratados nas reuniões de colegiados de curso e sua relação 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 5 83.33% 0 0.00% 

Tempo dedicado ao planejamento e avaliação constantes do andamento das 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 100.00% 0 0.00% 

Índice de Satisfação: 80.95% 

 

Itens avaliados sobre os cursos e sua estrutura curricular 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do projeto pedagógico do curso ao perfil do aluno a ser formado 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 

Alternativas oferecidas aos alunos para a complementação de sua formação 0 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 4 66.67% 0 0.00% 

Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação dos cursos de graduação 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 1 16.67% 

Conhecimento do projeto pedagógico dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 

Mecanismos de atendimento e orientação acadêmica dos alunos no cotidiano 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 5 83.33% 0 0.00% 

Modelo de avaliação proposto 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 1 16.67% 

Qualidade dos cursos de graduação em que leciona 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 3 50.00% 2 33.33% 

Qualidade dos Planos de Ensino apresentados pelos colegas de curso 1 16.67% 0 0.00% 2 33.33% 2 33.33% 1 16.67% 

À estrutura curricular de disciplinas dos cursos de graduação em que 0 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 3 50.00% 1 16.67% 

Índice de Satisfação: 75.93% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Nível de satisfação em fazer parte da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 60.00% 2 40.00% 

Índice de Satisfação:  100.00% 

 

Itens avaliados sobre seu desempenho como docente 

Itens I IS PS S MS 

Criatividade demonstrada no desempenho das atividades de ensino 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 3 50.00% 2 33.33% 

Inovação realizada a cada ano para o desenvolvimento das disciplinas em 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 1 16.67% 

Relação entre o índice de reprovações e aprovações de alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 66.67% 2 33.33% 

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 50.00% 3 50.00% 

Índice de Satisfação: 95.83% 
 

Aluno  

Itens avaliados com relação a aspectos gerais do curso 

Itens I IS PS S MS 

Agilidade nas modificações para melhoria do curso 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 6 75.00% 0 0.00% 

Ações de apoio ao ensino estágios, monitorias, etc., no curso 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 7 87.50% 0 0.00% 

Condições de atuar criticamente no mundo do trabalho 1 12.50% 0 0.00% 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 

Desenvolvimento da consciência de responsabilidade social do indivíduo 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 

Oportunidade para realização de pesquisas 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 

Perfil profissional que o curso pretende formar 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 

Qualificação do quadro de professores 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  75.00% 

 



Itens avaliados com relação a aspectos pedagógicos do curso 

Itens I IS PS S MS 

Embasamento prático do curso 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 87.50% 1 12.50% 

Embasamento teórico do curso 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 

Formação humanística proporcionada pelo curso 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Relação entre teoria e prática 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 5 62.50% 2 25.00% 

Sequência das disciplinas na grade curricular 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 0 0.00% 

Uso de novas tecnologias internet ... 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  79.17% 

 

Itens avaliados na coordenação de curso 

Itens I IS PS S MS 

Acompanhamento da vida acadêmica do aluno 0 0.00% 1 12.50% 3 37.50% 3 37.50% 1 12.50% 

Agilidade no encaminhamento de soluções para os problemas do curso 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 6 75.00% 0 0.00% 

Disposição para comunicar se com os acadêmicos 0 0.00% 1 12.50% 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 

Divulgação da proposta pedagógica do curso 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 7 87.50% 0 0.00% 

Horário disponível para atendimento 0 0.00% 1 12.50% 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 

Orientação para matrícula 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 7 87.50% 0 0.00% 

Promoção de atividades relacionadas à avaliação do curso 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 

Promoção de eventos para o crescimento do acadêmico 1 12.50% 2 25.00% 1 12.50% 4 50.00% 0 0.00% 

Relacionamento do a coordenador a com o acadêmico 0 0.00% 0 0.00% 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 

Índice de Satisfação:  69.44 % 

 

Itens avaliados sobre as técnicas utilizadas pelos professores que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Aulas expositivas 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 3 37.50% 2 25.00% 

Aulas práticas 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 

Estudos de caso 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 

Outras técnicas 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Seminários 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 

Simulações 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Trabalhos em grupo 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 7 87.50% 0 0.00% 

Visitas Técnicas 1 12.50% 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  68.75% 

 

Itens avaliados sobre os atores que mais contribuíram para obter um melhor aproveitamento nas disciplinas cursadas 

Itens I IS PS S MS 

Boa utilização de recursos audiovisuais e tecnologias em sala de aula 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 

Estudo com colegas fora do horário de aulas 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 

Exercício de atividade profissional 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 7 87.50% 0 0.00% 

Existência de horário para professores esclarecerem dúvidas 0 0.00% 1 12.50% 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 

Interesse pelos temas desenvolvidos na disciplina 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 1 12.50% 

O modo como os professores trabalham didática 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 87.50% 1 12.50% 

Tempo dedicado ao estudo fora do horário de aula 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  75.00% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Estudo de caso 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 

Ficha de leitura resenha 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 6 75.00% 1 12.50% 

Prova oral 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 6 75.00% 1 12.50% 

Relatórios 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 5 62.50% 2 25.00% 

Seminários 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 3 37.50% 3 37.50% 

Trabalhos em grupo 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 87.50% 1 12.50% 

Trabalhos individuais 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 5 62.50% 2 25.00% 

Índice de Satisfação:  85.71% 

 

Itens avaliados sobre os materiais ou meios que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Anotações realizadas em sala de aula 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 6 75.00% 1 12.50% 

Artigos de periódicos 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 6 75.00% 0 0.00% 

Cópias de capítulos de livros 1 12.50% 1 12.50% 2 25.00% 3 37.50% 1 12.50% 

Internet 0 0.00% 2 25.00% 1 12.50% 4 50.00% 1 12.50% 

Livro texto 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 5 62.50% 0 0.00% 

MAPA Material de Apoio Pedagógico 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 7 87.50% 0 0.00% 

Outros materiais 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 6 75.00% 1 12.50% 

Índice de Satisfação:  73.21% 
1  



AVALIAÇÃO DOS CURSOS 

MEDICINA VETERINÁRIA 

Legenda: 

I - Indiferente IS - Insatisfeito Índice de Satisfação  

PS - Pouco Satisfeito S - Satisfeito  (S + MS) / Total de Itens 

MS - Muito Satisfeito     
 

Professor  

Itens avaliados sobre a atuação discente 

Itens I IS PS S MS 

Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos 0 0.00% 0 0.00% 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 

Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação 0 0.00% 0 0.00% 3 23.08% 9 69.23% 1 7.69% 

Dedicação acadêmica dos alunos dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 3 23.08% 10 76.92% 0 0.00% 

Iniciativa dos alunos para a complementação de sua formação acadêmica 0 0.00% 0 0.00% 4 30.77% 9 69.23% 0 0.00% 

Nível de formação dos alunos quando ingressam no curso 0 0.00% 1 7.69% 5 38.46% 7 53.85% 0 0.00% 

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa nos cursos em que 0 0.00% 1 7.69% 5 38.46% 7 53.85% 0 0.00% 

Oportunidade de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas 0 0.00% 1 7.69% 0 0.00% 12 92.31% 0 0.00% 

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante 0 0.00% 0 0.00% 10 76.92% 3 23.08% 0 0.00% 

Índice de Satisfação:  65.38% 
 

Itens avaliados sobre o planejamento e a tomada de decisões nos colegiados e reuniões de cursos. 

Itens I IS PS S MS 

Medidas adotadas para a melhoria da qualidade do ensino no curso em que 0 0.00% 1 7.69% 2 15.38% 10 76.92% 0 0.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a avaliação dos alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 12 92.31% 0 0.00% 

Medidas adotadas para aprimorar a metodologia das aulas nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 0 0.00% 

Medidas adotadas para superar as dificuldades dos alunos com deficiências 0 0.00% 1 7.69% 1 7.69% 11 84.62% 0 0.00% 

Mudanças efetivamente realizadas no ensino a partir das decisões tomadas 0 0.00% 1 7.69% 1 7.69% 10 76.92% 1 7.69% 

Pauta de assuntos tratados nas reuniões de colegiados de curso e sua relação 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 11 84.62% 1 7.69% 

Tempo dedicado ao planejamento e avaliação constantes do andamento das 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 12 92.31% 0 0.00% 

Índice de Satisfação: 89.01% 

 

Itens avaliados sobre os cursos e sua estrutura curricular 

Itens I IS PS S MS 

Adequação do projeto pedagógico do curso ao perfil do aluno a ser formado 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 12 92.31% 0 0.00% 

Alternativas oferecidas aos alunos para a complementação de sua formação 0 0.00% 0 0.00% 2 15.38% 11 84.62% 0 0.00% 

Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação dos cursos de graduação 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 10 76.92% 2 15.38% 

Conhecimento do projeto pedagógico dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 76.92% 3 23.08% 

Mecanismos de atendimento e orientação acadêmica dos alunos no cotidiano 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 11 84.62% 1 7.69% 

Modelo de avaliação proposto 0 0.00% 0 0.00% 2 15.38% 11 84.62% 0 0.00% 

Qualidade dos cursos de graduação em que leciona 0 0.00% 0 0.00% 2 15.38% 9 69.23% 2 15.38% 

Qualidade dos Planos de Ensino apresentados pelos colegas de curso 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 12 92.31% 1 7.69% 

À estrutura curricular de disciplinas dos cursos de graduação em que 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 10 76.92% 2 15.38% 

Índice de Satisfação: 91.35% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Nível de satisfação em fazer parte da Unisep 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 53.85% 6 46.15% 

Índice de Satisfação:  100.00% 

 

Itens avaliados sobre seu desempenho como docente 

Itens I IS PS S MS 

Criatividade demonstrada no desempenho das atividades de ensino 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 9 69.23% 3 23.08% 

Inovação realizada a cada ano para o desenvolvimento das disciplinas em 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 84.62% 2 15.38% 

Relação entre o índice de reprovações e aprovações de alunos nas disciplinas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 76.92% 3 23.08% 

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes dos cursos em que atua 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 84.62% 2 15.38% 

Índice de Satisfação: 98.08% 
 

Aluno  

Itens avaliados com relação a aspectos gerais do curso 

Itens I IS PS S MS 

Agilidade nas modificações para melhoria do curso 1 1.96% 6 11.76% 15 29.41% 24 47.06% 5 9.80% 

Ações de apoio ao ensino estágios, monitorias, etc., no curso 0 0.00% 3 5.88% 10 19.61% 30 58.82% 8 15.69% 

Condições de atuar criticamente no mundo do trabalho 2 3.92% 3 5.88% 8 15.69% 31 60.78% 7 13.73% 

Desenvolvimento da consciência de responsabilidade social do indivíduo 2 3.92% 1 1.96% 3 5.88% 35 68.63% 10 19.61% 

Oportunidade para realização de pesquisas 0 0.00% 5 9.80% 18 35.29% 23 45.10% 5 9.80% 

Perfil profissional que o curso pretende formar 1 1.96% 2 3.92% 6 11.76% 33 64.71% 9 17.65% 

Qualificação do quadro de professores 0 0.00% 0 0.00% 10 19.61% 32 62.75% 9 17.65% 

Índice de Satisfação:  73.11% 

 



Itens avaliados com relação a aspectos pedagógicos do curso 

Itens I IS PS S MS 

Embasamento prático do curso 1 1.96% 4 7.84% 11 21.57% 31 60.78% 4 7.84% 

Embasamento teórico do curso 1 1.96% 3 5.88% 2 3.92% 38 74.51% 7 13.73% 

Formação humanística proporcionada pelo curso 3 5.88% 2 3.92% 3 5.88% 36 70.59% 7 13.73% 

Relação entre teoria e prática 1 1.96% 5 9.80% 9 17.65% 30 58.82% 6 11.76% 

Sequência das disciplinas na grade curricular 2 3.92% 6 11.76% 1 1.96% 36 70.59% 6 11.76% 

Uso de novas tecnologias internet ... 1 1.96% 7 13.73% 12 23.53% 26 50.98% 5 9.80% 

Índice de Satisfação:  75.82% 

 

Itens avaliados na coordenação de curso 

Itens I IS PS S MS 

Acompanhamento da vida acadêmica do aluno 1 1.96% 4 7.84% 6 11.76% 32 62.75% 8 15.69% 

Agilidade no encaminhamento de soluções para os problemas do curso 2 3.92% 6 11.76% 11 21.57% 25 49.02% 7 13.73% 

Disposição para comunicar se com os acadêmicos 0 0.00% 1 1.96% 5 9.80% 35 68.63% 10 19.61% 

Divulgação da proposta pedagógica do curso 0 0.00% 3 5.88% 8 15.69% 33 64.71% 7 13.73% 

Horário disponível para atendimento 1 1.96% 1 1.96% 5 9.80% 35 68.63% 9 17.65% 

Orientação para matrícula 0 0.00% 1 1.96% 5 9.80% 35 68.63% 10 19.61% 

Promoção de atividades relacionadas à avaliação do curso 1 1.96% 3 5.88% 9 17.65% 27 52.94% 11 21.57% 

Promoção de eventos para o crescimento do acadêmico 1 1.96% 4 7.84% 9 17.65% 28 54.90% 9 17.65% 

Relacionamento do a coordenador a com o acadêmico 1 1.96% 3 5.88% 5 9.80% 30 58.82% 12 23.53% 

Índice de Satisfação:  79.8 % 

 

Itens avaliados sobre as técnicas utilizadas pelos professores que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Aulas expositivas 2 3.92% 4 7.84% 11 21.57% 27 52.94% 7 13.73% 

Aulas práticas 0 0.00% 7 13.73% 10 19.61% 26 50.98% 8 15.69% 

Estudos de caso 0 0.00% 3 5.88% 13 25.49% 30 58.82% 5 9.80% 

Outras técnicas 0 0.00% 2 3.92% 7 13.73% 35 68.63% 7 13.73% 

Seminários 0 0.00% 0 0.00% 2 3.92% 40 78.43% 9 17.65% 

Simulações 1 1.96% 4 7.84% 11 21.57% 29 56.86% 6 11.76% 

Trabalhos em grupo 2 3.92% 3 5.88% 5 9.80% 34 66.67% 7 13.73% 

Visitas Técnicas 0 0.00% 6 11.76% 6 11.76% 31 60.78% 8 15.69% 

Índice de Satisfação:  75.74% 

 

Itens avaliados sobre os atores que mais contribuíram para obter um melhor aproveitamento nas disciplinas cursadas 

Itens I IS PS S MS 

Boa utilização de recursos audiovisuais e tecnologias em sala de aula 1 1.96% 3 5.88% 11 21.57% 29 56.86% 7 13.73% 

Estudo com colegas fora do horário de aulas 2 3.92% 0 0.00% 7 13.73% 34 66.67% 8 15.69% 

Exercício de atividade profissional 1 1.96% 3 5.88% 8 15.69% 32 62.75% 7 13.73% 

Existência de horário para professores esclarecerem dúvidas 0 0.00% 7 13.73% 10 19.61% 28 54.90% 6 11.76% 

Interesse pelos temas desenvolvidos na disciplina 1 1.96% 1 1.96% 4 7.84% 37 72.55% 8 15.69% 

O modo como os professores trabalham didática 0 0.00% 1 1.96% 9 17.65% 34 66.67% 7 13.73% 

Tempo dedicado ao estudo fora do horário de aula 1 1.96% 1 1.96% 6 11.76% 35 68.63% 8 15.69% 

Índice de Satisfação:  78.43% 

 

Itens avaliados sobre os instrumentos de avaliação mais utilizados pelos professores nas disciplinas de seu curso 

Itens I IS PS S MS 

Estudo de caso 0 0.00% 4 7.84% 8 15.69% 30 58.82% 9 17.65% 

Ficha de leitura resenha 1 1.96% 1 1.96% 5 9.80% 35 68.63% 9 17.65% 

Prova oral 1 1.96% 3 5.88% 4 7.84% 33 64.71% 10 19.61% 

Relatórios 0 0.00% 2 3.92% 4 7.84% 37 72.55% 8 15.69% 

Seminários 0 0.00% 1 1.96% 3 5.88% 37 72.55% 10 19.61% 

Trabalhos em grupo 0 0.00% 3 5.88% 7 13.73% 32 62.75% 9 17.65% 

Trabalhos individuais 1 1.96% 2 3.92% 5 9.80% 33 64.71% 10 19.61% 

Índice de Satisfação:  84.59% 

 

Itens avaliados sobre os materiais ou meios que mais contribuem para o aprendizado 

Itens I IS PS S MS 

Anotações realizadas em sala de aula 0 0.00% 1 1.96% 5 9.80% 35 68.63% 10 19.61% 

Artigos de periódicos 1 1.96% 2 3.92% 6 11.76% 35 68.63% 7 13.73% 

Cópias de capítulos de livros 1 1.96% 2 3.92% 9 17.65% 36 70.59% 3 5.88% 

Internet 1 1.96% 5 9.80% 7 13.73% 34 66.67% 4 7.84% 

Livro texto 1 1.96% 1 1.96% 7 13.73% 39 76.47% 3 5.88% 

MAPA Material de Apoio Pedagógico 0 0.00% 2 3.92% 12 23.53% 28 54.90% 9 17.65% 

Outros materiais 1 1.96% 2 3.92% 8 15.69% 34 66.67% 6 11.76% 

Índice de Satisfação:  79.27% 
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